

# **Институт философии РАН**

**21 мая 2024 года**

Заседание семинара Сектора современной западной философии

«Философия сознания: метафизика и когнитивные науки»

*«Ментальные репрезентации: чем они плохи, и почему от них так сложно избавиться?»*

**Докладчик:** Яшин Артём Сергеевич, НИЦ "Курчатовский институт",

Научно-образовательный центр нейрокогнитивных исследований

(МЭГ-центр) при МГППУ

Место и время проведения: Институт философии РАН, ауд. 416. 17-00

Ментальные репрезентации – это гипотетические единицы разума, на которых основаны процессы восприятия, познания и действия. За последние десятилетия когнитивные ученые постулировали множество видов репрезентаций, что привело к размытию границ этого понятия. Несмотря на концептуальные проблемы, репрезентации продолжают активно использоваться в научных объяснениях. Мы обсудим проблемы понятия репрезентации, а также попробуем разобраться в том, почему его на деле так сложно исключить из когнитивной науки.